

“ПРОСТО МАРИЯ” СОВСЕМ НЕ ТАК ПРОСТА...

Мексиканская дама с почти бесконечным именем Виктория Эухения Мартинас дель Рио Морено Рурфо вчера ступила на землю Московии.

“Просто Марию” ждут, о ней прямо-таки мечтают в Перми и Казани, Загорске и Туле, в ГУМе и на КамАЗе, в Кунгурской пещере и гостинице “Россия”. “Марии”-Виктории заготовлены десятки подарков, на которые многим из вас пришлось бы работать значительно

но дольше, чем длится показ завораживающего сериала. Что будет, господа, ой, что будет! Боже мой, вы только вспомните пришествие Вероники Кастро! Разве что-нибудь в нас и у нас изменилось за это время?..

Плотно осесть в столице “звезда” намерена 12 марта, а до того отправится раздавать автографы и собирать дань и улыбки по нашей необъятной Родине. Пожелаем же ей гостеприимно — не замерзнуть.

Михаил МАРГОЛИС.

Фото Татьяны ОСТРОВСКОЙ.

Курьиха. - 1994. - 4 марта. - с.1.

